PeweHue 3agayd Ha HaxoxxaeHue
nnowagen guryp.

Llenb ypoka: coBepLUeHCTBOBATb YMEHNE
pellaTb 3a4adn Ha HaxoXaeHue nnowaneu
douryp ¢ npumeHeHnem teopemsbl Nndgaropa.



[loBTOpPEeHune. Teopema [lndgaropa

o Teopema lNnaropa: B NpAMOYrofbHOM
TpeyronbHuKe
c2 = g2 +p2

A




[loBTOpEHME.

Gopmynbl nnoLwanaen uryp




PelwueHne 3agaym Ne491(a)

HanTtu runoteHyay.
Teopusi; C? = a’+b?
AB=13

Haintu nnowagb NpsiMOyrosisHOro
TpeyronbHuKa.

Teopus: S =ab/2

S=30
HainTtu BbICOTY, ONyLLUEHHYIO Ha
FMMNOTEHY3Y.

Teopus: S ;=ah /2
h=60/13 ?




PelweHne 3agayn Ne495 (a)




PelweHnne 3agayn Ne495 (0)

Hantu BbicoTy BN u
ocHoBaHue DC




PelweHne 3agayn Ne495 (a)

1)HawnTtn Bbicoty BN :

Paccm. TpeyroneHuk BCN | nly.,
T.K. Cymma ocTpbix yrnos 1Y T
paBHa 90°, To yron B paseH
309 a katetr NC=4cwm.

Mo Teopeme lNndparopa:

BN=4 /3




PelweHune 3agayn Ne495 (a)

Haintn BTOpoe ocHoBaHne DC :
1. Hantu MN

2. Hawntn DM.

MN-?

YeTtbipexyronbHk ABNM-
NPSAMOYIOnbHUK, T.K.
AM=BN kak gBa
nepneHauKynapa K
napannenbHbiM NpsAMbIM. A
AB=MN kak
NPOTUBOMNOSIOXKHbIE
CTOPOHbI NPSAMOYTONbHUKA,
noatomy MIN =8cm




PelweHne 3agayn Ne495 (a)

DM-?

[MpsAMOYronbHbIE TPEYrOSTbHUKK
ADM n BCN paBHbI 10
MNOTEHY3E U KaTeTy,
NO3TOMY

DM=4cm, a

DC=16cm

S=(8+16)/2*4 [3
S=48 f3




CamocTtosiTenbHasa paboTa

o BapwuaHT 1. o BapwuaHT 2.

B npsamoyronsHoM Tpaneunu B npsamoyronsHon Tpaneunu
OCHOBaHUA paBHbl 22CM U OOKOBblE CTOPOHbI PaBHbI
6cMm, a bonbliaga bokoBas 7/cM 1 25cm, a MeHbLuee
cTtopoHa-20cMm. Hantu OocHoBaHune-2cMm. Hantu
nnowanb Tpaneuun. nrowanb Tpaneuun.




Tor ypoka.

o YMeHUue pa3bueaTb 3agadvy Ha
noa3agadvn- OCHOBa peLlleHus noboun
3agadn.

o [1/3: Ne491(6);495(B)




